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Αξιολόγηση της 2ης Ημερίδας Φαρμακοποιών 
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PHARMACY 
management ΚΑΙ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

Άλλα περιοδικά Internet - email Εταιρίες του κλάδου

Από που µάθατε για την Ηµερίδα;
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µία δύο τρείς τέσσερις πέντε έξι επτά οκτώ

Σε πόσες οµιλίες παρευρεθήκατε;
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ένα δύο τρία

Σε πόσα εργαστήρια παρευρεθήκατε;

2 4

18

44

143

0

20

40

60

80

100

120

140

160

ένα δύο τρία τέσσερα πέντε

Με άριστα το 5 τι βαθµό βάζετε
στα θέµατα που αναπτύχθηκαν;
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ένα δύο τρία τέσσερα πέντε

Με άριστα το 5 τι βαθµό βάζετε
στην ποιότητα της πληροφόρησης;
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ένα δύο τρία τέσσερα πέντε

Με άριστα το 5 τι βαθµό βάζετε
στο περιεχόµενο των οµιλιών;
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ένα δύο τρία τέσσερα πέντε

Με άριστα το 5 τι βαθµό βάζετε
στο επίπεδο των οµιλητών;
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ένα δύο τρία τέσσερα πέντε

Με άριστα το 5 τι βαθµό βάζετε στην
οργάνωση των εργαστηρίων;
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ένα δύο τρία τέσσερα πέντε

Με άριστα το 5 τι βαθµό βάζετε στην όλη
διοργάνωση της Ηµερίδας;
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ένα δύο τρία τέσσερα πέντε

Με άριστα το 5 πως θα βαθµολογούσατε την Ηµερίδα 
στο σύνολό της;
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                             Μία Διοργάνωση του Περιοδικού 

 

9

58

181

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

200

Όχι Ίσως Ναι

Θα σας βοηθήσει η πληροφόρηση της Ηµερίδας
στη δουλειά σας;


